
The Environics January 2014 report shows the findings of a telephone survey conducted among 806 adult Albertans interviewed 
during the period from January 13–24, 2014. The margin of error is plus or minus 3.4 percentage points, 19 times out of 20.  The 
complete findings can be read at bit.ly/st8v7b

​In January 2014, the ATA contracted Environics Research Group to conduct a scientific opinion 
poll of a randomly selected and representative sample of Albertans on issues of teacher excellence 
as well as an environmental scan of publicly available data. Here’s what was found.
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